

I. Za vodou (Murdzová) stretnutia v stredu o 18.00 Farský úrad	II. Za vodou (Poľančík) stretnutia v stredu o 19.30 Farský úrad	III. CGSM + diaľkári +SŠ (sr. Kristiána) stretnutia: každá druhá sobota o 15.00 od 18.2. Farský úrad	IV. Komenského A (Jakub Ondrej) stretnutia podľa dohody s katechétom	V. Komenského B (M. Dubjel) stretnutia podľa dohody s katechétom	VI. Komenského C (sr. Annamária) stretnutia podľa dohody s katechétom
Patrik Palčák 8.A	Miriám Knapíková 9.B	Erika Horanská 1	Andrea Kirschnerová 9.A	Viktória Imrichová 9.C	Laura Fedorková 9.B
Lívia Džurňáková 8.A	Erik Alexy 9.B	Daniela Repková 1.BA	Tomáš Repka 9.A	Natália Kollárová 8.C	Simona Kollárová 9.B
Zuzana Gajdošová 8.A	Laura Šlachtovská	Stanislava Orlovská 1.BA	Katarína Lesniková 9.A	Valéria Virostková 8.C	Miriama Jarabincová 8.B
Ján Mišenko 8.A	Matthe Vilk 9.B	Soňa Šútorová 1.BA	Martin Štupák 9.A	Tobiáš Gontkovič 9.C	Samuel Dudžák 9.B
Michal Jankura 8.A	Brian Vilk 9.B	Robin Boško 1.BA	Martin Koreček 9.A	Timotej Girgoško 8.B	Anetta Pastyrčáková 8.C
Soňa Hlaváčová 8.A	Patrik Satke 9.B	Simona Balážová SOŠ Košice	Sofia Mária Handzilková 9.A	Diana Bachledová 8.A	Kristián Salamon 8.B
Zlatica Šulianová 8.A	Marek Michňa 9.A	Dominika Vilinová BG Sučany	Monika Kaletová 9.A	Jaroslava Balážová 8.A	Andrej Bujňák 8.B
Ema Horanská	Viktória Kormaníková 9.A	Izák Jozef Novajovský ZŠ Prešov	Adriana Urbanská 9.A	Martin Dráb 8.A	Lucia Ducárová 8.B
Marek Pompa 8.A	Dana Dziaková 9.B	Kristián Foľvarský SOŠ 3	Erik Sontag 8.C	Michaela Jacková 8.B	Terézia Duračinská 9.B
Ján Dulák 8.A	Dominika Ňaňková 9.B	Ivana Dziaková SŠ Jarmočná	Branko Jozef Bujnovský 9.A	Miroslava Pitoňáková 9.C	Kristína Bogulská 9.B
Patrícia Balážová 9.A		Miroslava Kokyová SŠ Levočská	Peter Matava 8.C	Annamária Čačaná 8.C	Samuel Klimek 9.B
Richard Sýkora		Patrik Džurňák SOŠ Kukučínova	Marek Hajnala 8.C	Sarah Krafčíková 8.B	Samuel Sova 9.B
Dominika Dubielová 9.A					Benjamín Sova 9.B
Slavomír Dubiel 9.A					
VII. GTV (Koneval – Orlovská) stretnutia: každý druhý štvrtok o 19.15 od 16.2.	VIII. ZšsMŠ CM A (Špes) stretnutia podľa dohody s katechétom o 14.00 od 7.2.	IX. ZšsMŠ CM B (sr. Kristiána) stretnutia podľa dohody s katechétom	X. Levočská A (Grešová) stretnutia podľa dohody s katechétom	XI. Levočská B (Kasperkevič) stretnutia každý druhý štvrtok o 17.00 od 16.2.	XII. Dospelí (dekan) stretnutia podľa vyhlásenia v oznamoch
Soňa Troščáková V.O	Marek Jaroš 9.	Laura Karin Šulianová 8.A	Ján Jozefík 8.B	Oliver Ochotnícky 9.A	Ivana Reľovská FF Prešov
Matúš Chovanec III.O	Mária M. Matfiaková 9.	Patrícia Pružinská 8.B	Ema Furtkevičová 9.B	Adam Repka 9.B	Simona Reľovská SZŠ PO
Karina Repková IV.O	Tomáš Solotruk 9.	Martin Bañas 8.A	Sofia Šipošová 9.B	Nikola Bukovinová 9.B	Erik Koky Konzerv. Košice
Mária Mišenková III.O	Magdaléna Kokyová 9.	Dávid Budoš 8.A	Barbora Priščáková 9.A	Erika Stesňáková 9.B	
Nikolas Ňaňko IV.O	Faustína Mária Fedáková 9.	Katarína Gloria Ondičová 9.	Ľubomír Hutník 8.B	Lenka Šmigelová 9.B	
Lucia Konevalová III.O	Matej Pekár 9.	Miroslava Konkoľová 8.B	Juraj Fedor 8.B	Nikoleta Foľvarská 8.A	
Emma Drabantová III.O	Tobias Fiore 9.A	Sarah Sofia Galíková 8.A	Jakub Pluta 9.A	Filip Miloslav Šarník	
Mária Smoleňová III.O	Viktória Štefančíková 9.	Jakub Fedák 8.A	Michaela Fedoreková 9.A	Róbert Zeman 9.B	
Soňa Balážová IV.O	Lenka Vojčiniaková 9.	Alexandra Barlíková 8.A	Erika Tokarčíková 9.A	Lukáš Keržina 9.B	
Nina Smetanková	Gabriela Pavlinská 9.	Sebastián Palenčár 8.B	Damián Hutník 9.B	Branislav Mikluš 9.B	
Andrej Kuchárik II.C	Silvia Koterbová 9.	Stanislav Sýkora 8.B	Šimon Visocký 8.	Mário Angelovič 8.B	
	Miroslav Kafka 9.	Michal Mézeš	Václav Visocký 9.	Lívia Konkoľová 9.B	
	Dominika Mrváňová 9.	Bohuš Kušnirik 8.B			
	Marek Repka 9.				
	Tamara Špesová 9.				